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Донецький басейн набув розвитку наприкінці ХІХ століття. Наприклад, 1890 
року було видобуто 183 млн. пудів кам'яного вугілля, 1895 р. - 300 млн., а 1900 р.–672 
млн пудів. Тобто, за одне п'ятиріччя продуктивність басейну більш ніж подвоїлася. 
Саме цей розвиток вимагав інженерів з гірничих спеціальностей. 

Положення Катеринослава (нинішнього Дніпра) по відношенню до гірничо-
промислової області було сприятливим. На схід від міста розташований колосальний 
Донецький кам'яновугільний басейн, що включає Бахмутський соляний район, а також 
розробки інших другорядних корисних копалин (ртуть, вапняки, доломіти, гіпс, 
цементні мергелі, вогнетривкі глини, будівельні камені та ін.). На захід знаходиться 
залізорудний Криворізький район. На південний захід від Катеринослава знаходиться 
Нікопольський марганцевий рудний район, що має світове значення. Залізнична лінія 
поєднувала ці багатства в єдине ціле. 

Питання необхідності відкриття нового вищого гірничо-заводського 
навчального закладу було порушено на самому початку 1896 року, коли з'явилося 
багато статей, що висвітлювали цю тему в різній місцевій пресі. У тому ж році 
Катеринославське місцеве самоуправління порушує клопотання про відкриття вищого 
гірничого навчального закладу у Катеринославі. 

Дорадча контора залізозаводчиків звертається до міністерств землеробства та 
державних майн та народної освіти із зазначенням на необхідність відкриття ще одного 
гірничого інституту, у вигляді особливого відділення при Технологічному Інституті у 
Харкові, та середньої штейгерської школи з відділеннями металургійним та 
механічним у Катеринославі. У січні 1897 року міністр землеробства та державних 
майн скликав під своїм головуванням міжвідомчу нараду з представниками гірничого 
відомства та приватної гірничої промисловості, і незабаром питання про заснування 
Катеринославського гірничого училища обговорюється в особливій комісії при 
гірничому департаменті. Остаточно питання відкриття Вищого Гірського Училища 
було вирішено урядом влітку 1899 р. 

Влітку 1898 р. у м. Катеринославі утворюється комітет для збирання пожертв та 
улаштування будівель Катеринославського Вищого Гірського Училища. Головними 
спонсорами з'явилися: Катеринославське Міське Управління, З'їзд Гірничих 
промисловців Півдня Росії, Катеринославське Губернське Земство, великі заводи і 
рудники, окремі приватні особи. Загальна сума пожертв до моменту виникнення училища 
досягла приблизно півмільйона рублів. Відкриття Катеринославського Гірського 
Училища відбулося 30 вересня 1899 р. у тимчасовому приміщенні, у Потьомкінському 
палаці, а влітку 1900 і 1901 року провадилася споруда вже постійних будівель. 
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